

**Ochotnicza Straż Pożarna  
w Bargłach  
ul. Śląska 84  
42-262 Poczesna**

Poczesna, dn. 10 września 2015r.

GIZ.271.3.7.2015.JD

**Wykonawcy**

**WYJAŚNIENIE  
treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2013r., poz. 907 z późn. zm.) informuję, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „dostawę fabrycznie nowego lekkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla potrzeb Ochotniczej Straży Pożarnej w Bargłach” złożono zapytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Poniżej treść zapytań i wyjaśnienia Zamawiającego:

**Pytanie nr 1:**

Czy Zamawiający dopuści pojazd z silnikiem o mocy 125KM i momencie obrotowym 310Nm?

**Odpowiedz nr 1:**

Zamawiający dopuści ofertę dotyczącą samochodu z silnikiem o mocy 125KM i momencie obrotowym 310Nm.

**Pytanie nr 2:**

Czy Zamawiający dopuści samochód z regulacją kierownicy w jednej płaszczyźnie?

**Odpowiedz nr 2:**

Zamawiający dopuści samochód z regulacją kierownicy w jednej płaszczyźnie.

Odpowiedź dotycząca zapytania do treści SIWZ stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dla zadania pn.: „Dostawa fabrycznie nowego lekkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla potrzeb Ochotniczej Straży Pożarnej w Bargłach”.

Otrzymują:

- strona internetowa Zamawiającego [www.poczesna.pl](http://www.poczesna.pl),
- Wykonawcy, którzy ujawnili się w postępowaniu na ww. zadanie,
- A/a

